

ПРИКАЗ
О проведении мероприятия, в рамках музейной педагогики,
 «Ожившая история Защитников Отечества» среди дошкольных образовательных учреждений г. Екатеринбурга, участников проекта: Учебная спортивно-патриотическая база «Богатырская застава»

	С целью патриотического воспитания дошкольников, использовать средства музейной педагогики в образовательном процессе, способствующие формированию чувств патриота у детей 5-6 лет, включающих в себя знакомство с краеведческими материалами (история и природа родного края), сведениями об историческом, культурном развитии России, о героических подвигах народа в военные периоды, приобретение знаний о вооруженных силах родной страны. Организация взаимодействия дошкольных образовательных учреждений г. Екатеринбурга.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Сформировать команду из воспитанников в составе 6 человек (3 девочки и 3 мальчика).
2. Организовать 27 октября 2020 года участие воспитанников ДОУ 
г. Екатеринбурга, членов проекта «Богатырская застава», в мероприятии, в рамках музейной педагогики, «Ожившая история Защитников Отечества», на базе Центра истории «Опорный край Державы», по адресу г. Екатеринбург, ул. Коминтерна, д.16. Начало в 10.00 часов (посещение разделено на два этапа: 10.00-10.40 и 11.00-11.40).
1. Назначить ответственным за жизнь и здоровье детей во время проведения мероприятий, сопровождающих педагогов и руководителей учреждений.
1. Администрации учреждения согласовать с родителями (законными представителями) возможность участия детей в мероприятии и взять письменное согласие на каждого ребенка.
1. Ответственность за доставку детей к месту проведения мероприятия и обратно возложить на руководителей учреждений.
1. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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	УТВЕРЖДАЮ:
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Положение

О проведении мероприятия, в рамках музейной педагогики,
 «Ожившая история Защитников Отечества» среди дошкольных образовательных учреждений г. Екатеринбурга, участников проекта: Учебная спортивно-патриотическая база «Богатырская застава» для детей 5-6 лет
1. Цели:
«Ожившая история Защитников Отечества» (далее – мероприятие) проводится среди дошкольных образовательных учреждений №35, №38, №68, №82, №160, №187, №364, №445, №62, №209, №369, №509, №553, №555 города Екатеринбурга, с целью формирования у детей дошкольного возраста, их родителей (законных представителей) и педагогов патриотических ценностей в личности, интереса к сохранению исторической памяти, культурного и духовного наследия России, организации взаимодействия дошкольных образовательных учреждений г. Екатеринбурга. Эффективное применение всех средств и методов музейной деятельности способствуют росту ценностных качеств дошкольника, расширяет образовательные рамки в системе патриотического воспитания подрастающего поколения. Когда дети являются участниками творческого процесса изучения истории родного края, повышается их культурный уровень, возникнет потребность в получении и применении новых знаний, что важно для формирования патриотов, достойных граждан своего Отечества.
         1.1. Задачи мероприятия:
- Развивающая: музей как центр творческого общения, развития и досуга;
- Образовательная: музей как многопрофильный и междисциплинарный центр, в котором познаются различные стороны, виды, жанры культуры, истории, искусства;
- Социально-адаптационная: музей как консультативный, методический и проектный центр, предоставляющий возможность различных форм общения;
- Использование средств музейной педагогики в образовательных целях, способствует более эффективному процессу патриотического воспитания дошкольников, так как включают в себя краеведческие материалы и сведения об историческом, культурном развитии народов своей Родины, о памятниках культуры и природы родного края, о героических подвигах народа в военные периоды;
- Создать условия для развития творческой и познавательной активности у дошкольников; 
- Способствовать воспитанию духовно-нравственных качеств подрастающего поколения; 
- Формирование образовательной среды конвергентного типа, как метода коммуникативного взаимодействия между дошкольными образовательными организациями и различными учреждениями, решающими культурно-развивающие задачи в воспитании детей.
2. Время и место проведения мероприятия:
[bookmark: _GoBack]«27» октября 2020 года на базе Центра истории «Опорный край Державы», по адресу 
г. Екатеринбург, ул. Коминтерна, д.16. Начало в 10.00 часов (посещение разделено на два этапа: 10.00-10.40 и 11.00-11.40, по 7 учреждений в каждом). Общая продолжительность мероприятия 120 мин.
3. Руководство проведением мероприятия:
Общее руководство проведением мероприятия осуществляется директором Академии дополнительного образования и экспертизы СООО «УрФАМ» Миловановой Ириной Геннадьевной.
4. Участники мероприятия:
4.1. Команды дошкольных образовательных учреждений в количестве 6 человек (3девочки, 3 мальчика);
4.2.  Допускаются дети, имеющие письменное разрешение от родителей (законных представителей) на участие в мероприятии;
4.3.  Команды должны иметь форму и сменную обувь, соответствующую требованиям техники безопасности; 
4.4.  В качестве гостей приглашаются: родители (законные представители), педагогические работники дошкольных образовательных учреждений, участники проекта: Учебная спортивно-патриотическая база «Богатырская застава».
5. Программа мероприятия: 
1. Знакомство с экспонатами музея, обзорная экскурсия, интерактивное общение детей с сотрудниками музея;
2. Награждение и фотографирование. 
6. Порядок и сроки предоставления заявок
Заявки (по имеющемуся образцу) подаются в организационный комитет по электронному адресу: bedrina.e@yandex.ru  до "26" октября 2020 г.  К заявке прилагается выписка из приказа по дошкольному образовательному учреждению с указанием лиц, ответственных за жизнь и здоровье детей во время проведения мероприятия.
7. Итогом посещения музея должно быть самостоятельное творчество детей (рисунок, на тему увиденного, поделка, конструирование, создание моделей и т.д.), организованное в ДОУ, конкурсный отбор лучших работ комиссией. Три лучшие работы станут экспонатами музея.
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