Консультация для воспитателей  
«Организация самостоятельной двигательной деятельности детей в группе»
Согласно современным данным, дети двигаются в два раза меньше, чем это предусмотрено возрастной нормой. Поэтому одним из основных факторов оздоровления детей является двигательная активность. Основу для успешного овладения двигательными навыками ребенок получает на физкультурных занятиях. Однако совершенствование, устойчивость приобретаемых навыков и самостоятельное приобретение их ребенком в различных условиях жизни не могут осуществляться только путем одних занятий. Чтобы дать детям возможность упражняться и самостоятельно применять навыки в своей деятельности, воспитатель использует в установленном режиме дня различные формы работы (подвижные игры на прогулке, физкультминутки, двигательная разминка).Не менее  важное значение имеет самостоятельная двигательная деятельность в течения дня. Занимаясь самостоятельно, ребенок  сосредотачивает внимания на своих действиях, ведущих к достижению увлекающей его цели. Добиваясь успешного её осуществления, он изменяет способы действий, сопоставляя их и выбирая наиболее целесообразные. Стимулам самостоятельной двигательной активности детей всех возрастных групп служит, прежде всего, наличие в группе физкультурных пособий . В группе детей третьего года жизни целесообразны игрушки, стимулирующие самостоятельные первоначальные действия: различные каталки, коляски, автомобили, мячи, шары удобные для бросания, подбрасывания, прокатывания в воротца и т.д. Из крупных пособий, побуждающих детей к движению, необходимы горки, лесенки, скамейки, ящики и другие приспособления, на которых дети упражняются в лазанье , ползании и т.д под руководством воспитателя. Для детей этого возраста самостоятельная деятельность составляет наибольшее время в режиме дня. Она является и наименее утомительной из всех форм двигательной активности, при правильной её организации значительно облегчает привыкания детей к детскому саду. Малыши охотнее идут в группу, меньше капризничают, если воспитатель концентрирует их внимание на активных движениях и играх. Для самостоятельной двигательной деятельности детей четвёртого года жизни воспитатель подбирает двигательные игрушки, мелкие физкультурные пособия и игры в соответствии с указаниями «Программы воспитания в детском саду».Мячи различных размеров, мешочки, кольца, обручи, короткие и длинные скакалки. Для детей старших групп большое место в самостоятельной деятельности должны занимать подвижные игры с правилами: они развивают творческую инициативу, организаторские умения, вырабатывают критерии оценки поведения участников и выполнения правил, сближает детей. Поэтому двигательная среда должна быть насыщена различным оборудованием и спортивным инвентарем, способствующим развитию игры.
*На полу сделать разметку для игры в «Классики»
*Хорошо иметь картотеку разнообразных игр, движений, упражнений, состоящую из карточек, на которых схематически изображены ОРУ, ОВД, фрагменты эстафет и игр.

 Работа с карточками может помочь детям использовать накопленный двигательный опыт в самостоятельной деятельности, научит их организовывать соревнования со сверстниками, подчиняться правилам.

*Для повышения  заинтересованности детей в улучшении результатов в беге, прыжках, метании и других видов деятельности оформить «Доску чемпионов» с фотографиями.
*В группе необходимо собрать библиотеку книг о спорте, различные журналы, открытки.

*Углублению знаний о физической культуре может способствовать решение детьми кроссвордов, собирание разрезных картинок с изображением знакомого вида спорта, спортивного инвентаря.

Все перечисленные выше факторы способствуют формированию у детей знаний о здоровом образе жизни потребности в движениях .

Вся многообразная двигательная деятельность детей в течения дня проходит под руководством воспитателя, в том числе и на занятие по физкультуре. От Вас зависит создание спокойной обстановки, поддержание жизнерадостного настроения детей , целесообразная занятость каждого ребенка, необходима смена деятельности, дозировка её, соблюдение всего двигательного режима. Воспитатель должен быть готов в любом случае помочь детям и в то же время не спешить и не лишать их инициативы, возможности думать, проявлять усилие при усвоении физических упражнений, выполнении различных игровых заданий и т. д.
От педагогического мастерства воспитателя ,сердечных взаимоотношений с детьми(особенно с малышами) зависит спокойное и жизнерадостное настроение в группе, активность и устремленность двигательной деятельности детей, желание чему-то научиться, поделится с педагогам своими радостями и огорчениями. Воспитатель должен быть щедрым  на отдачу детям богатства своих знаний, умений и чувств, работать эмоционально, увлекая за собой детей.
ТАКУЮ ИНТЕРЕСНУЮ ПОЛНОЦЕННУЮ ЖИЗНЬ МОЖЕТ СОЗДАТЬ КАЖДЫЙ ВОСПИТАТЕЛЬ,

